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STRÁNKA NEJEN PRO DĚTI 
V Jesenicích na Jesenicích 
 V pátek 26.6.2009 asi ve tři čtvrtě na osm jsme Magda, Mařenka, Máří a já dorazily do osady jménem Jesenice, kde 
právě začínalo setkání mládeže plzeňské diecéze. Večeři jsme sice nestihly, ale na program, který začal kupodivu až po 
našem stanovém ubytováním, jsme se dostavily včas. Krásnou přednášku Josefa Kaše o víře někteří z účastníků skoro 
prospali, ale jinak jsem vzhledem k přednášejícímu plna obdivu. Ta noc byla skvělá! Možná taky proto, že jsem byla unavená 
po školním výletě a spánek bez kraválu jsem si mohla zase užít. 
 
Ráno byla snídaně. Kdo by to čekal...a byla dobrá. :-) Dopoledne se odehrávalo ve znamení LÁSKY. Prvně jsme si poslechli 
přednášku otce biskupa a potom jsme o ní diskutovali ve skupinkách (ta naše byla modrá...).K obědu jsme měli čočku s 
chlebem a před tím ještě polévku. Dobrou chuť! Pak následovaly 2 hodiny volna, koupání nebo přednáška o okultismu. Na 
tento volný program navazovaly povinné workshopy. Já jsem si vybrala malování na kamínky. Vlastnoručně jsem vytvořila 4 
kamínky. Po večeři nastal ,,Večer chval" neboli večerní modlitba a po ní hned překvápko DCM = OHŇOSTROJ. Fakt supr, 
to se jim povedlo :-D Následovala celonoční adorace, které jsem se také (dokonce aktivně) účastnila a myslím, že jsem zažila 
takový zvláštní pocit Boží přítomnosti. Líbilo se mi to, ale kvůli svému zdraví jsem musela ač velmi nerada opustit kapli a jít 
spát.  

V neděli celému dni dominovala primiční mše sv. našeho plzeňského novokněze Matěje. Na ní byli samozřejmě i místní 

osídlenci. Tento den se nesl v duchu NADĚJE. Po odjezdu nám totiž zbyla akorát naděje, že se takové krásné setkání ještě 
někdy uskuteční...          Anča Mrákov 

 
PS: Ostatní z Domažlicka dorazili také v pohodě, i když technika vypověděla službu.  
 

Společné setkání mládeže a stavění stanů 
I tento rok připravovala mládež tábor pro děti. Čtyři dny před začátkem tábora začala stavba stanů, které se s velkou 
převahou účastní děvčata, roto Tomášova pomoc byla velmi příjemná. Brzy již stanové městečko bylo ve své kráse a my 
jsme se mohli připravit na večerní společný táborák. Na grilování se počet účastníků ještě zvýšil, bylo to fajn. Další dny se 
připravovalo, co ještě připravit šlo, zkoušeli jsme hry a vychytávali jsme ještě drobné i větší „mouchy“. Poslední zkouškou, 
stanů i nás, byl 36 hodinový déšť. Přežili jsme a v neděli se vyměnila osádka tábora.   
 

Tábor Loučim 
V neděli se vyměnila osádka tábora.  Stany se zaplnily, počasí se umoudřilo, děti se 
těšily a společná cesta spolupráce začala. První rozluštění neznámého předmětu 
lákalo pokračovat, jaký poklad se skrývá na konci. Současnost se proplétala 
s minulostí, nezbylo než občerstvit některé historické události, které kdysi prožívali 
lidé v údolí Gošen. Nebylo to jen o hledání pokladu, ale i o přežití v náročnějších 
podmínkách. Postarat se o sebe, nanosit dřevo, udržet oheň v kamnech a navařit, byly 
nejdůležitější úkoly. Tři rody (skupiny) si uměly poradit. Společně dokázaly vylovit 
svítící perly, které je přivedly na další stopu. Povedlo se zastavit „Egyptské rány“, 
které nás sužovaly. Nakonec se povedlo rozluštit, čím byl největší poklad, který ležel 
v Arše úmluvy – Desatero. 
Tento poklad jsme směnili s muzeem za jiné věci. Snad zůstanou dobré vzpomínky a nové zkušenosti. 
 

Putování do Arsu 
Příště se můžete těšit na zážitky poutníku do Arsu, které budou doprovázeny i výstavou fotografií a prezentací. 
 

Co nás čeká: 

Náboženství: 
1. – 2. třída – pondělí od 13:30, první setkání 14. září  
3. třída - čtvrtek od 13:00 (první setkání 24. září) 
4. – 6. třída – čtvrtek od 13:00 (první setkání 24. září) 
7. – 9. třída – pátek od 14:15 (první setkání 25. září) 
Středoškoláci:  úterý od 18:00 (první setkání 22. září) 
 
Sport: 
Nabízíme také sport – volejbal ve čtvrtek v 16:45 v Mrákově a volejbal a fotbal v úterý od 20:00 v Domažlicích.  


